

Bestyrelsesmøde

Onsdag den 4/10 2021 kl. 19.00 med Jytte og Ulla



Deltagere: Jeanette, Mia, Kaja, Linda, Luise, Anne-Dorthe, Ulla, Jytte

Afbud: Sara, Dorte, Lis

Referent: Mia

1. Regnskab/økonomi/daglig drift

• Regnskab/økonomi:

○ Tilskud:

Der er søgt tilskud. Vi kan få betalt 50% til materiale tilskud og 75% til kursus tilskud af kommunen.

- Sidste stævne havde et fint antal startere. Regnskab Equipe ca. 13.000 kr. i alt.

• Dagligdrift:

- Der ønskes flere møder mellem Bestyrelsen og Jytte og Ulla
- Fremtidsplaner: Den bageste del af den store stald skal renoveres
- Vaskepladsen udenfor på platformen er miljøgodkendt, måske skal denne genetableres. Bestyrelsen undersøger mulighederne (evt. egenbetaling med møntsystem eller lignende)
- Udvalgene skal være bedre til at finde ud af, hvad deres opgaver er og måske en overskuelig struktur. Vi ønsker en tættere samarbejde med udvalgene.
- Luise undersøger mulighederne for evakueringsplan samt skiltning.
- Linda tjekker op på rideudstyr til rideklubben, herunder ridehelme, sikkerhedsveste og stighbøjler med Trygfonden.
- Fremadrettet er det stævneudvalget, der står for afholdelse af stævner

2. Opgaver siden sidst

Ingen opgaver siden sidst

3. Nyt fra udvalgene

- Lis har lavet en oversigt over udvalgene, der hænger på infotavlen ved den lille stald.
- Stævneudvalget er godt i gang med propositioner og lignende til November stævnet.
- Ungdomsudvalget har afholdt møde og snakket om datoer til arrangementer
- Springudvalget er i gang med at se på spring som er i stykker og andre småting.

4. Stævner/arrangementer

- Stævne den 20. og 21. november
- Lørdagsaktiviteter skal vurderes mht. priser osv.
- Julearrangementet skal arrangeres. Luise tjekker op med Thilde

Bestyrelsesmøde

Onsdag den 4/10 2021 kl. 19.00 med Jytte og Ulla



5. Kommende aktiviteter og opgaver

6. Eventuelt

- Næste møde mandag den 1/11 2021 kl. 19 i Rytterstuen

7. Punkter til næste møde

- Klubmesterskab
- Bekymringer med hensyn til militærstævne